

亲近自然 远离奢华

“社区婚礼”在周悄然兴起



□记者 李国阁 文/图

本报讯 迎新娘的花车是房地产商免费提供的电动看房车，迎亲车队是电动自行车车队，社区的景观广场是举办婚礼的礼堂，亲朋和邻里的掌声取代震耳的鞭炮和礼炮声……10月20日上午，新郎杨旭、新娘刘洋的新婚庆典在周口市川汇区文昌大道幸福花开小区举行（如图）。据悉，这种“社区婚礼”在周口尚属首次。

婚礼现场没有豪华布置，而是依托景观广场搭建婚礼舞台和背景，舞台前十余米绿色地毯取代传统婚礼的红地毯，路引由数盆鲜花点缀。尽管婚礼现场布置简约，可是小区内植被丰富、环境宜人，加上小区内原来布置的几百盏大红灯笼，使得婚礼现场洋溢着浓浓的喜庆气氛。11时许，新郎新娘的婚车及8辆电动自行车组成的迎亲车队到达婚礼现场，百余名亲朋和邻里报以热烈的掌声。很快，婚礼开始，舍去主婚人、证婚人等传统的发言程序，两位新人手捧许愿沙许下美好心愿，向父母行礼后礼成，仪式简短而热烈。

婚礼新颖、时尚、节俭，充满浓郁的时代气息。新娘刘洋高兴地说，她和新郎都不赞成大操

大办婚礼，传统的婚礼一般有大型车队和豪华的婚礼现场布置，这样不仅铺张浪费，还耗费大量人力、物力，让家人和亲朋好友长时间忙碌，现在依托小区办婚礼，开支少，自己完全能承受，不给父母增加负担。新郎杨旭说，婚礼没用一辆机动车，虽然不奢华，可是不找车的人情债，同时不排污，是年轻人践行低碳环保生活的一次具体行动，很有意义。

“社区婚礼”同样得到婚庆礼仪部门的认同，全程服务这次婚礼的周口金典婚庆礼仪企划机构工作人员代颖介绍，传统婚礼费时费力，费用一般在两万元左右，有的会更高，“社区婚礼”费用可控制在几千元以内，不仅程序简单，而且形式新颖时尚、不落俗套，很值得倡导，目前周口中心城区至少有十余家社区具备举办“社区婚礼”的条件。

幸福花开小区的物业服务公司——河南四海同乐物业公司总经理王永尊透露，杨旭、刘洋的婚礼引领了婚礼风尚，得到了小区业主的一致称赞。21日上午，该小区另外一位近期准备结婚的业主表示要向他们学习，把“社区婚礼”的新风发扬光大。

顽童圆环当“魔戒” 玩着玩着卡住了

□晚报记者 朱东一

本报讯 10月20日7时许，一名10岁男孩在母亲的陪同下来到西华县消防大队求助：原来这个小淘气玩不锈钢圆环时被卡住了右手食指。

据家长称，孩子是早上拿着圆环玩耍时右手食指被卡住的，看着孩子着急，家长想尽了办法却怎么也拔不下来。眼看孩子的手指出现肿胀，他们不得不来到消防队求助。

消防官兵发现，卡住男孩右手食指的不锈钢圆环共有两层，使用大件刀具切割很有可能伤及手指。消防官兵决定用螺丝刀先将两层圆环分离，再用断电剪逐层剪断的办法进行施救。十多分钟后，卡在男孩手指上的圆环被成功取下。

线索提供 马军海

消防官兵发现，卡住男孩右手食指的不锈钢圆环共有两层，使用大件刀具切割很有可能伤及手指。消防官兵决定用螺丝刀先将两层圆环分离，再用断电剪逐层剪断的办法进行施救。十多分钟后，卡在男孩手指上的圆环被成功取下。

线索提供 马军海

广告

水为啥一天三停，还有黑水？

商水县自来水公司称，停水系“水井涌沙”所致，近期停水频繁的状况将得到改善

□晚报记者 马治卫

本报讯 连日来，多位商水县城读者拨打本报新闻热线称，他们家中的自来水一天三次停水，而且水管会流出黑水，给生活带来诸多不便。10月21日，商水县自来水公司称，停水是因为县城有一口水井突然出现了涌沙，无法继续供水，造成总供水量满足不了居民整体用水需求，他们无奈之下才采取一天三次停水的措施“应对”，而停水频繁导致了黑水出现。

市民刘女士是众多投诉市民中的一位代表。刘女士称，她住在商水县行政路上的某小区，家里使用的是商水县自来水公司供应的自来水。一个多月前，她家的自来水偶尔会停水，后来停水呈愈演愈烈之势，一天早中晚能停三次，晚上连冲马桶的水都没有。为了应对吃水难，她专门

到超市买了个水桶，可接一桶水仅够做饭用，洗衣服、冲马桶用水成了个大问题。

对此，商水县自来水公司相关负责人说，县城居民反映家中频频出现停水的情况基本属实，这是因为商水县有6眼井供应县城居民用水，可今年8月份，有一眼井突然出现了涌沙，无法继续供水，造成总供水量满足不了居民整体用水需求，他们无奈之下才采取一天三次停水的措施“应对”，而停水频繁导致了黑水出现。为改变这种状况，公司领导积极向上级领导反映了情况。目前，在有关部门的支持下，他们加班加点在县城阳城公园重新打了两眼井，其中一眼井已于本月15日投入使用，另外一眼井下月中旬将施工完毕，届时居民用水难的状况将彻底得到改善。

七一路行人道上多处设置路桩引争议

市民：车辆乱停堵路口 通行难 交警：行人绕行慢车道 有危险



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 近段时间以来，有不少周口市区居民拨打本报新闻热线称，七一路的人行道改造后，每隔一段路就会设置一排钢管路桩（如图），由于一些车辆停放在路桩旁，将人行道堵得严严实实，给电动车车主、行人的通行造成诸多不便。他们希望有关部门能出面管管。

人行道设置路桩，避免车辆乱停压坏地砖

10月21日上午，记者看到七一路（文明路至中州大道段）两旁的人行道上，每隔不远就设置有一排钢管路桩。由于七一路上规划的停车位较少，许多轿车就停在路口、家属院以及单位门前的路桩旁，致使行人及电动车通行十分不畅。

对此，记者联系了市政管理处有关负责人。该负责人介绍，七一路改造后，他们将人行道上的彩砖换成了石板地砖，设立钢管路桩的目的是怕刚铺好的地砖被车辆给压坏。

多处设置路桩引市民争议

采访中，一位市民说：“七一路行人道修得很好，但我们走起路来确实不方便。你看，这每隔一段都有一排路桩，一些汽车就停放在路桩旁边，我掂着东西走到这里都要侧着身走。”

记者发现，停放在路桩旁的车辆之间的距离多不到一米宽，导致行人及电动车通行不畅。因此，一些行人便绕行慢车道，而慢车道上行人一多，交通就会出现拥堵，导致一些电动车驶进了快车道。

看到一位车主把车停靠在某小区路口的路桩旁，记者上前对车主王先生进行了采访。对此，王先生无奈地说：“我就居住在这个小区，可小区里停车位太少，我没办法，只有把车停在小区门口。”

据了解，七一路是周口市区主干道，也是严管街，其道路两侧规划的停车位远远无法满足市民需要。对于如何解决七一路上停车难问题，周口市城管局城管支队有关负责人表示：“我们规划的停车位都是有一定数量的，对于七一路（文明路至中州大道段），近期没有增设停车位的打算。”

记者采访中发现，目前，七一路上的一些商家已将门前人行道上的路桩移除，改造成移动护栏，以方便少数车辆停放。

人行道上设置路桩对行人通行有影响

七一路（文明路至中州大道段）属于七一路派出所交巡警大队的管理辖区。记者采访了在此值勤的七一路派出所交巡警大队民警。该民警说：“七一路行人道上设置路桩后，一些车主把车停在路桩旁，导致行人通行不便，有一些人就绕行走上慢车道，而慢车道上行人一多，有的电动车车主为图方便，就驶入快车道，给交通安全带来了不小的隐患。”

七一路交巡警大队有关负责人告诉记者：“七一路行人道上的路桩对我们的交通工作有影响。七一路是主干道，车流量、人流量都很大，而该路段规划的停车位较少，人行道上设置了路桩，导致一些车就停到了人行道的路桩旁。由于汽车经常停放到一些商家门口，影响了商家做生意，目前，我们每天至少要接到几起因停车引发纠纷的报警电话。可是这些车辆没有停放在快车道及慢车道上，我们没有办法处罚，加上有的车停在路桩旁，拖车进不去，我们无法将其拖离。”该负责人建议有关部门合理规划七一路上的停车位，这样就能缓解一下七一路上停车难的问题。